



1 сентября 2015 года в районе Косино-Ухтомский прошёл День знаний. В честь этого события во всех школах прошли торжественные линейки. Традиционно, первым уроком у всех учащихся был Открытый урок или «Урок мира».

Основными целями такого урока являются: развитие у подрастающего поколения чувства патриотизма, любви к Родине, чувства гордости за свой народ и страну.

В связи с напряженной политической обстановкой в нашей стране, в этот раз, детишкам объяснили: Кого считать «боевиками», а кого «повстанцами», а заодно, «Откуда ветер дует» и «Кто раскачивает лодку»...

Праздник прошёл без происшествий.

□ *Белов Роман*

1 сентября 2015 года в школе №1022





Photo Gallery by Datsp.fr